

热天热事

突然停水 市民手忙脚乱



昨日上午,因停水,唐大爷只好外出找水。

信阳消息(记者王洋马依帆)17日下午1时,因湖东水厂送往城区的主管道爆裂,市区部分地方开始停水,预计最快维修时间需要两天。做饭、洗澡、饮水……炎炎夏日,需要用水的地方太多了,停水的日子,市民怎么度过?

市民:完全没准备手忙脚乱

昨日上午9时,在浉河公园后门,家住申城大道45号的唐大爷,一手拎着水壶,一手提着一满桶水,艰难地往家走。由于没有准备,家里之前储存的一点水已经用完,大热天不得不到外面找水提点回去。

记者在采访中了解到,这次停水面积较大,中山路、申城大道、湖东大道、五星街、三里店等地方,都出现了不同程度用水不便的现象。由于停水突然,不少市民未能及时接到停水信息,许多人完全没准备,手忙脚乱。家住文化街的齐敏芝一家,17日晚上过得有点“邋遢”。“用家里剩的一点水,下点面条吃了,大夏天我们一家洗澡都没

水,没洗就睡了。”齐敏芝无奈地说。

家住园林家属院的何平一家,因为停水,有家不能回。“连冲马桶都没水,在家上厕所都成问题。17日晚上,我们全家去宾馆住的,晚饭也是在外面吃的。”何平焦急地说,也不知道什么时候能来水,夏天停水生活太不方便。

商家:形成储水习惯照常营业

餐饮业是用水较多的行业,不过这次停水对他们影响不太大。昨日上午,记者走访申城桥头几家早餐、大型餐饮店,家家都储备了一定量的水。倒不是因为收到提前通知,而是长期经营,已经养成了良好的储水习惯。“我每天早晨结束营业后,都要储好水备用,现在储的水,应该还够用一天的。”陈记小吃老板陈刚告诉记者。

烫发、染发、洗发,理发店也需要大量的水来保证经营。在中山路一家理发店内,陆续有市民前来洗发、理发,生意照常。据老板刘先生介绍,店里的太阳能盛有很多水,可以用一两天,洗发和理发不受影响。

突然停电 致使电器损坏



信阳消息(记者周亚涛见习记者韩蕾)“突然停电又来电,变压器电压突然升高,办公室里的8台电脑都烧坏了。”7月18日9时,吴女士来到办公室上班,发现整个办公室里的电脑都打不开了。

在中山南路某单位上班的吴女士告诉记者,17日晚上11时许和18日凌晨3时许,单位停了两次电又来电。18日9时,经过电力部门的抢修来电了,可是想打开自己的电脑上网,电脑却没有反应了,开始以为是连接电脑的插板烧坏了,换了一个全新的插板试了一下,电脑还是没反应。随后,吴女士发现整个办公室的电脑都打不开了,询问单位的后勤工作人员才知道,由于反复停电和来

电,导致电压器电压不稳,烧坏了电脑。

相比吴女士,家住五星路的韩女士更幸运一些。她告诉记者,17日晚上11时许突然停电,当时自己正在用笔记本上网,突然停电导致了电脑死机,还好自己当时用了备用电源,要不然电脑肯定会被烧坏的。大夏天的经常停电,一不小心就会把电器烧坏,真是很烦人。

吴女士所在单位的电工童师傅告诉记者,由于突然停电,导致单位电压器的零线烧坏,突然又来电使原先220伏的电压变为380伏,许多没有完全断电的电器都被烧坏了。在此,提醒大家在电压不稳的时候,应该停止电器的操作,关闭电器后,要完全切断电源。

雨水又来 准备看海

河南未来三天多地有雷雨

昨日下午到夜里,河南多地有雷雨,郑州、开封、洛阳等10地区有大到暴雨。记者从河南省气象台获悉,雷雨天气将持续三天,多地发布雷电暴雨预警。

今日,西部、西北部阵雨停止转多云;其他地区阴天有阵雨、雷阵雨,雨量分布不均,其中商丘、周口、许昌、漯河四地区和新乡、濮阳两地区东部有大雨,局部暴雨,并伴有短时强降水等强对流天气。

20日,西部、北部阵雨转多云;其他地区有阵雨、雷阵雨,其中东部、南部部分地区有中雨,局部大雨。

21日,北中部阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中沿黄河及以北地区局部有大到暴雨;其他地区局部有短时阵雨、雷阵雨。(据腾讯网)

链接>>相关资料

夏季雷雨天气安全注意事项

随着天气的不断变化,目前已经进入夏季雷雨多发季节,为防止雷雨季节突发性自然灾害事件的发生,在日常生活中遇到雷雨天气时,警方提醒市民雷雨天气应注意以下方面:

室外

远离开阔的地方(旷野、露天停车场、运动场等)、山脊、山顶、孤立建筑物,不在避雷针及其引下线、有外露金属物的地方(比如电话亭、路灯下等)停留,不在屋顶停留,不在大树和岗亭下避雨;寻找合适的避雷场所,有防雷装置的建筑物内、较深的山洞。如实在找不到以上地点,可选择低矮、茂密的树林,双脚并拢下蹲,穿好雨衣;在野外不打伞,关闭手机、小灵通及其他无线通信工具。

出行

雷雨时,如果感到头发竖起时应立即双脚合并、下蹲、向前弯曲、双手抱膝。在室内躲雨时,不应依着建筑物或构筑物墙壁站立,宜保持一定距离,雷雨天气上下车时,不宜一脚在地、一脚在车,双脚同时落地或离车是最佳方法;不在水面或者水陆交界处作业;不骑自行车摩托车等。尽量不要出门,若必须外出,最好穿胶鞋,披雨衣,可起到对雷电的绝缘作用。闪电打雷时,不要接近一切电力设施,如高压电线变压器等。

室内

在室内关闭电视、电脑等家用电器,并拔掉电源线;雷雨闪电时,不要拨打接听电话,要关闭手机,因电话线和手机的电磁波会引入雷电伤人;关闭门窗,对钢筋水泥框架结构的建筑物来说,关闭门窗可以预防侧击雷和球雷的侵入;雷击时不宜接近建筑物的裸露金属物,如水管、暖气管、煤气管等,不宜使用淋浴器冲凉洗澡;不要站在灯泡下。

行车

雨天行车,马路的积水使高速行驶的车辆造成单边阻力突然增大,严重者使车辆打圈或失去控制,所以应降低车速,扶好方向盘,并留意路面积水。如果真的遇到车子打滑,也无须太过慌张,一定要保持冷静。如果是前轮侧滑,应当将方向盘朝侧滑的相反方向纠正,如果是后轮侧滑,则要将方向盘朝侧滑相同的方向纠正。如遇特大暴雨,能见度极低时,应开启大灯及前后雾灯和危险警告灯,最好能靠路边停车,等雨势好转再行驶。

(综合)

招聘启事

信阳乳腺病医院因业务发展已迁至鸡公山大街南段(彩虹桥南200米),现面向全市招聘以下人员:

- 一、内科、外科、妇科、中医科医师/助理医师。
- 二、导医、护士、护士长。
- 三、检验、药剂、放射、超声医生。
- 四、院长、副院长、办公室主任、文员、财务收银、人事专员、网管、客服人员、市场营销人员。
- 五、后勤科主任、司机、水电工、炊事员、门卫。
- 六、有意者请携带相关证件与7月21日上午到医院六楼应聘。

联系人:严院长 13939759878 胡院长 13383970808

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-167号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号